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Este documento pode ser integralmente copiado, divulgado e transmitido sob quaisquer meios, desde que o seu contetdo e forma sejam totalmente
preservados, tal como se apresenta no original, incluindo o presente aviso (cépia exata). E expressamente proibida a utilizacdo da totalidade ou
parte deste documento para fins comerciais. (Cédigo do Direito de Autor e dos Direitos Conexos, Decreto-Lei n.° 63/85 de Marco).

paulo ribeiro © frequéncia/exameB - fisica geral | + 21. 01. 2013 www.x-atomo.com 8/8



